

华联商厦跨门搭无证饮食铺

城管部门早已认定其违法并发告知书,但至今不见整改

本报讯 近日有市民反映,在南京东路步行街华联商厦旁开出的两家小饮食店疑为违法建筑,并存在无证经营等问题。昨天,记者实地走访。据黄浦区城管部门介绍,该饮食店存在无照经营、无证经营、违规设置户外设施、跨门经营等违法行为,城管部门已于2011年10月向百联集团发出告知函,但至今对方仍未拆除。

无照无证

昨天上午9时30分,记者在南京东路340号附近看到,在华联商厦与雅戈尔商厦间有条小弄堂,门口有铁门“把关”,穿过铁门左手边是华联商厦的侧门。而在侧门两边,各有一个临街商铺。商铺尚未开始营业,从广告来看主要售卖老鸭粉丝汤和蛋挞等食物,两个店铺占地总面积约9平方米。一旁还摆放着桌椅,用铁链捆绑住。

据店铺工作人员介绍,两个店铺同属一个老板,自春节以来店铺一直开门营业,一旁的桌椅是供顾客就餐所用。记者看到,在店铺旁还有些折叠起来的遮阳伞,伞上标有“沪味亭休闲广场小吃”字样。

面对市民关于饮食店的质疑,华联商厦办公室一张姓负责人表示,饮食店是搭建在商厦建筑红线内,且只是在原有基础上“装修”而



小饮食店无照无证

袁蓉 摄

已,不能算违法建筑。同时,饮食店于2011年入驻商厦,商厦方面规定其只可进行窗口经营,不得占道经营。而对于现场的桌椅,该负责人称,是供来往游客及华联员工休憩所用,并非餐饮店使用。

该张姓负责人同时表示,目前该饮食店“挂靠”在商厦一楼鸭王饮食店名下,自身并无工商营业执照和食品卫生许可证,不过正在办理过程中。

为何难拆

记者随即走访了黄浦区城市管理行政执法局。据城管部门介绍,去年9月城管队员在巡逻时发

现了华联商厦旁弄堂里破墙搭起了名为“沪味亭休闲广场小吃”的饮食店,遂对其测量和检查。从城管部门提供的照片来看,当时该小吃广场搭起了凉棚,放置了桌椅,占据了弄堂四分之三的面积。

根据城管部门去年9月26日的询问笔录,当时华联商厦经理严建民认为饮食店搭建在规划红线内,并未占用公共路段,且搭建目的是为了了解决员工就餐问题。

记者从城管部门获悉,9月28日,南京东路步行街管理办公室曾牵头区商委、工商、食药监、公安、城管等部门召开了联席会议,指“沪味亭休闲广场小吃”涉嫌无

照经营(工商营业执照)、无证经营(食品卫生许可证)、违规设置户外设施、跨门经营等多个违法行为,并责令当事人整改。并于去年10月28日发送告知函至华联商厦所属的百联集团,但至今没有任何回复,也未见拆除工作。黄浦城管部门表示,将与规划部门、拆违办等一起继续协调,敦促华联商厦早日拆除违法建筑。

另据了解,2011年5月华联商厦亦曾擅自在商厦顶楼搭建了一处违法建筑,面积约70平方米,用作职工活动室。当时经拆违办、规划、城管等部门介入查处后,该商厦自行拆除了大部分违法建筑。

既然政府部门已认定是违法建筑,为何拆不了?记者再次拨打华联商厦方面电话,办公室工作人员徐先生可谓“一问三不知”——

问:有关部门说饮食店是违法建筑,是否知道这个情况?

答:我们自己的说法是,饮食店是在红线内,他们的说法不是我经手,我不清楚。

问:那谁比较清楚?

答:这个不清楚。

问:有关部门开具过希望自行拆除的告知函,是否知晓和收到?

答:我不清楚,问了一圈,其他人也不清楚。

(新民网 袁蓉)

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料:02152928686

线索一旦采用即付酬金

今天凌晨民宅起火 一家三口均遭烧伤

本报讯(记者 屠仕超 王勤俭)今天凌晨3时许,在水电路近广中路处,一户民宅着火,一家三口全被烧伤,其中父亲和女儿伤势严重。

当时,这家人都在睡梦中,突然女儿惊醒过来,直呼“背上很热”。她赶紧推醒父母,父母起床一看,楼下已火光熊熊,浓烟滚滚。三人吓得顾不上穿衣服,赶紧跑下楼逃生。在这过程中,三人都被烧伤,其中父亲和女儿伤势严重,生命垂危。

消防队员赶到后将大火扑灭。有网友发微博称,民宅已“烧得啥也不剩”。据医护人员透露,一家三口都为呼吸道灼伤,父亲和女儿身体还有大面积烧伤。火灾原因仍在调查中。

青年男子爬上高架 意欲轻生终被阻止

本报讯 昨天上午9时,在共和新路近广中路南北高架道路上,一名30岁左右的男子在高架上时而翻越栏杆,时而抱住灯柱双脚腾空,意欲跳下,十分危险。

警方、消防接报后迅速到场处置,消防部门在高架下的地面道路上支起一个充气垫,占用一根车道,导致车流一度缓慢通行。很快,这名男子被警方控制。

据闸北公安分局微博称,这名男子因与工友发生口角一时想不开,产生轻生念头。(新民网 萧君玮)

新房刚刚装修完毕 门外敲满广告红戳

刚装修好的新房,主人还没入住,就发现门外雪白的墙壁上,敲满“公兴搬家”的红戳。“真气人,乔迁的欢乐心情被一扫而空。”昨晚,读者张先生致电本报反映。

昨天,张先生去位于江杨南路644弄的新房时,门外的景象让他吃了一惊,粉刷一新的墙壁上,盖了几十个“公兴搬家”的红戳,分别是两个电话号码。记者先拨通一个“5669xxxx”的电话,对方称是“公兴搬家”,提供搬家服务。随后,记者又拨打另一个电话“6528xxxx”,对方也自称是“公兴搬家”,一再保证对外业务电话就是这个号码。经记者了解,正宗的“公兴搬家”,与上述两个电话根本不搭界。

本报记者 屠仕超 王勤俭

热线专递 >>>

【路口没有信号灯】

昨晚10时:读者李先生来电反映,海拉尔路通州路口车辆很多,附近就有新建路隧道出入口,但一直没有交通信号灯,存在安全隐患。

【人行道上建铁棚】

昨晚8时:读者俞先生来电反映,万安路406号前,一水果摊竟然占据一大半人行道搭建铁棚,影响行人通行。王勤俭 屠仕超 整理

泵房刷漆『连累』居民用水

大家呼吁泵房保养要『慎重』

本报讯(记者 陈浩)本报1月11日A12版刊登《家中自来水哪来油漆味?》一文,报道了顾村镇东方帕堤欧小区因泵房地坪刷漆,致使油漆味道窜入水箱,400多户居民用水被紧急叫停多日。没想到这样的情景异地“重演”——记者得知,又有一个小区因泵房油漆保养而“连累”了水质。居民呼吁,泵房保养要“慎重”。

家住闵行区莲花南路1111弄春申景城小区的李女士反映,最近她发现自来水中有一股油漆味道,十分紧张,因为她正在备孕。她向左邻右舍打听,大家都说确有味。居民在位于地下室的水泵房内找到原因,而原因和1月11日本报报道的东方帕堤欧小区一事如出一辙:泵房油漆保养。

记者从上海供水热线962740了解到,自来水公司接到居民电话后,已安排工作人员上门查看,确认有油漆味道,“源头”是泵房内的油漆保养。工作人员已将情况反馈给物业公司 and 居委会。

记者致电物业公司,相关负责人说,2月10日起,小区对位于地下室的水泵房进行水管油漆保养,2月14日,保养到第二个泵房时,开始接到居民反映有油漆味。对方承认,泵房位于地下室,是一个封闭空间,油漆味道很难飘散。他们第一时间通过放水、用排风扇吹、放置活性炭等方式“稀释”异味。目前,异味已基本消除。

据悉,疾控中心已派人取水样检验,但检验结果还需时日。

认错人互生误会,马路上你追我赶上演乌龙闹剧——

“欠债不还,别跑!” “有人打劫,快跑!”

本报讯(记者 屠仕超 王勤俭)李先生用ATM机汇完款出来,竟被人盯上,说自己“欠债不还”;他以为遇到劫匪,迅速叫上出租车直奔派出所,而对方也紧追不舍。直到进了派出所才知道,对方原来真是讨债的,只是认错人了。前天晚上11时,李先生碰到这么一出“无厘头”闹剧。

情急跳进出租车

李先生称,当时他在延安西路程家桥路附近一个ATM机汇款,出来后,竟被旁边一辆黑色轿车盯上。车里走出三四名男子,称其“欠债不还”,要他进车里谈谈。

李先生以为遇到劫匪,赶紧撒开腿奔跑,而几名男子也紧随其后。奔出几百米,李先生看到延安西路上一辆强生出租车正在等红灯,马上拉开车门跳进去:“师傅,快开车,有人打劫我!”看到李先生慌张的模样,出租车司机立即踩下油门,不顾红灯直闯而去。

后面的男子见李先生跳上出租车离去,也慌忙驾车追赶,双方在马路上屡闯红灯,你追我赶,上演了一场“追逐大戏”。

讨债原来认错人

李先生在车上一边报警,一边叫出租车司机直奔最近的派出

所,而后面的轿车也紧追不舍。“这劫匪胆子真大……”李先生不由吃惊。在中环线吴中路出口,出租车遇到停在路边的值勤警车,于是李先生立即上前求助。警车将尾随而至的轿车拦下,将他们一并带往派出所调查。

到了派出所,双方一解释,李先生才知道一路追逐他的那几个人确实是讨债的,因夜幕深沉,面部看不清,他们把李先生错当成欠债人。

连闯红灯获谅解

昨晚,记者致电虹桥派出所,警方表示,得知是一场“闹剧”后,当事双方做了笔录然后离开。不过,这么一场“闹剧”下来,出租车司机却很冤枉,因为一路白白闯了多个红灯。

事发后,李先生专程致电强生出租车公司,尽管事情很“无厘头”,但还是感谢强生出租车司机的热心,并希望公司能减免司机的道路违章处罚。公司表示,出于事件特殊性,如有罚单公司将代付。

遭醉汉勒脖,司机竭力停稳车

沈师傅在危急关头与乘客合力制服行凶者

本报讯(通讯员 施政 徐连宗 记者 江跃中)昨天,浦东金高公共交通有限公司领导来到所属三分公司,慰问驾驶员沈松林。记者由此获知沈松林面对突发事件临危不惧,与乘客合力制服行凶者的感人故事。

本月4日傍晚,一名二十六岁的男青年在华高新村站乘上往鞍山新村方向的843路公交车。在车辆行驶过程中,这名乘客屡次询问驾驶员沈松林车辆开往哪个方向,且满口酒气。根据此人的状态,沈松林推测他已经醉酒。得知男青年乘过了站,沈松林提醒他可乘到陈家头站后,到马路

对面乘843路公交车,但男青年却满脸不屑,晃悠悠回到了座位上,沈松林也对这名醉酒乘客多留了一份心。

车辆开到陈家头站后,男青年并未下车。当车辆缓慢起步没多久,这名男青年突然冲向沈松林,用皮带做成圈样套住他的脖颈,然后用力一勒,情急之中,沈松林右手紧握方向盘不放,左手用力拉头颈里的皮带,想挣脱对方,同时右脚踩住刹车,把车安稳停下。沈松林和男青年继续僵持着……

在千钧一发之际,车厢里一名乘客上前猛地踹了男青年一

脚,正好将其踢到排挡和方向盘间隙中,男青年被卡在了里面。沈松林连忙掏出手机报警,并和其他乘客一起将其制服。目前,该名男青年已被警方拘押。

事后据沈松林回忆,他曾看到男青年回到座位上后在解皮带,但未料到会有如此过激的行为。当时自己也非常紧张,但是他知道方向盘绝对不能松,因为全车厢人员的安全都在他的手中。近年来乘客无理伤害司乘人员的事件时有发生,浦东金高公共交通有限公司希望通过本报,特别感谢危急时刻挺身帮忙的乘客。